

女足世界杯启幕 东道主开始卫冕之旅

□新华社记者 潘治 马邦杰

第六届女足世界杯6月26日下午在柏林奥林匹亚体育场拉开帷幕。东道主德国队在揭幕战中以2:1击败加拿大队,在实现三连冠的道路上迈出了坚实一步。同组的法国队则1:0击败尼日利亚队。

当天共有73680名观众涌入柏林奥林匹亚体育场观看东道主的首次亮相,这不仅令奥林匹亚体育场座无虚席,同时也创下了欧洲地区女足赛事观众人数的新纪录。在这7万多名观众的尖叫声和欢呼声中,在几百名少年的翩翩舞蹈和动感音乐的陪伴下,场地中央一个象征着地球的硕大气球突然迸裂,顶部喷涌出成百上千个印有足球图案的小气

球,飞向湛蓝的天空。德国总统武尔夫说:“现在在我宣布,2011年女足世界杯开幕!”

在随后进行的德加之战中,德国队在33岁老将普林茨的带领下发动如潮进攻。第10分钟,加里弗里斯在对方禁区门前右侧高高跃起,头球得分。第42分钟,德国新秀姆巴比借助一次反击形成的单刀机会,将比分改写为2:0。易边再战之后,德国队又有两次击中门楣,但未能扩大领先优势。加拿大队则在第82分钟依靠辛克莱尔的一脚任意球直接破门将比分改写为1:2。

“我为我们今天的成功感到非常骄傲!”德国队主帅奈德在赛后说,“我们今天在上半场有些艰难,传接球配合不够。但下半场有所改观,我们赢得了更多的机会。”



吉祥物卡拉·基克和球迷互动。(新华社发)

香港队想打 CBA 篮协:进 NBL 可能性大

□新华社记者 单磊

记者从中国篮球协会获悉,香港正在积极申请组队参加 CBA 或 NBL 联赛。

6月20日,香港篮球总会主席陈瑞添率领一个6人代表团来到北京,与中国篮协党委书记刘晓明和竞赛部负责人白喜林进行了座谈。陈瑞添此次来访有两个目的,一是希望继续加强与篮协的合作,二是希望香港能够组队参加中国男子篮球职业联赛(CBA)或者全国男子篮球联赛(NBL)的比赛。

对于香港篮总的要求,中国篮协副主席信兰成非常支持,但关于香港篮球如何进入 CBA 或 NBL 的议题还没有进入讨论阶段,双方还只是意向,而且鉴于香港篮球目前的水平,香港队打 CBA 难度比较大,比较可能的是先进入 NBL 联赛。

春兰杯决赛 谢赫先失一盘

□新华社记者 韩振 刘卫安

第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛6月27日在重庆进行了首盘较量。中国七段棋手谢赫苦战近6小时,中盘负于韩国的李世石九段。

谢赫赛后表示,自己在比赛中一度形势大好,但由于出现了比较明显的失误,最后反被对手压制,如果能够较好设防,本有机会赢下这盘比赛。

双方第二盘比赛将于29日进行,若谢赫获胜,30日将进行决胜局的较量。



彭帅不敌莎娃 无缘温网八强

6月27日,彭帅在比赛中回球。当日,在2011年温布尔顿网球锦标赛女单第四轮比赛中,中国选手彭帅以0:2不敌俄罗斯选手莎拉波娃,无缘八强。至此,中国选手在女单项目上已全遭淘汰。(新华社发)

韩国国脚 可能参与假球事件

□据 新华社

韩国媒体6月27日披露,一名韩国本土守门员承认他参与了K联赛的假球事件。

韩联社引用一名K联赛官员的话说,这名门将承认,在上个赛季效力于全南龙队时,他曾参与了比赛造假等活动。

虽然官方并没有明确指出这名门将的姓名,但当地媒体猜测,这名球员应该是目前效力于全北现代队的守门员廉东均。廉东均在2008年曾入选韩国国家队。

在韩国顶级足球联赛爆出假球丑闻后,韩国职业足球联盟在本月17日已经将10名球员从K联赛中永久除名。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**